



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

ЗНАМЯ

12 августа
2011 года

№33 (11604)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

13 АВГУСТА – ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Уважаемые жители Тверской области!
От всей души поздравляю вас с все-
российским Днем физкультурника!

Всем известно, что здоровая нация –
залог сильного, успешного государства.
Здоровый образ жизни немыслим без
физкультуры и спорта. Сегодня образ
здорового, спортивного человека – за-
лог успеха, признания и реализации че-
ловека в обществе. Ведь помимо физи-
ческого здоровья, красоты и гармонии
спорт воспитывает другие важные каче-
ства: дисциплину, целеустремленность.

Здоровая нация не может существо-
вать без широкого приобщения к физи-
ческой культуре, и профессии, связан-
ные со спортом и физической культурой,
сегодня популярны и востребованы. На
весь мир прославили Тверскую землю
такие спортсмены, как Илья Ковальчук,
Дарья Клишина, Александр Смирнов и
многие другие.

Всероссийский День физкультурника
– праздник не только профессиональ-
ных спортсменов, но и всех поклонников
спорта, всех людей, для которых физи-
культура стала частью жизни. С каждым
годом в Тверской области их становится
все больше. Именно поэтому админист-
рация области уделяет большое внима-
ние ремонту спортзалов, оборудованию
спортплощадок, строительству физкуль-
турно-оздоровительных комплексов, ре-
конструкции крупных спортивных объек-
тов.

Профессиональным спортсменам,
любителям здорового образа жизни и
поклонникам физкультуры от всей души
желаю здоровья, успехов и удачи! И, ко-
нечно, – спортивных побед!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые спортсмены, ветераны и работники физической культуры, все, кто ведет активный образ жизни!

Примите искренние поздравления с
праздником – всероссийским Днем физи-
культурника!

Это – праздник не только профессио-
налов, но и людей, которые любят спорт,
следят за успехами любимых команд и
спортсменов. Все больше кувшиновцев
разного поколения начинают занимать-
ся спортом, мальчишки играют в дворо-
вой футбол, молодежь садится на вело-
сипеды, встает на коньки и лыжи.

Заниматься физкультурой и спортом
стало престижно, здоровый образ жиз-
ни становится нормой для жителей рай-
она. Занятия физической культурой яв-
ляются надежной основой для сохране-
ния здоровья, для достижения постав-
ленных человеком целей. Кувшиновцы
могут по праву гордиться спортивными
победами своих земляков на соревно-
ваниях различного уровня, в том числе
мирового.

Желаем всем крепкого здоровья, уда-
чи, оптимизма, спортивного долголетия,
веры в свои силы и новых спортивных
побед!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ
глава Кувшиновского района.

А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрании депутатов
Кувшиновского района.

Уважаемые читатели! Началась досрочная подписка на районную газету „ЗНАМЯ“.

В течение ее периода вы
сможете подписаться на нашу
газету по цене подписки 1-го
полугодия 2011 года.



СПОРТ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

Сегодня все больше людей осознают необходимость развития физической культуры, пропаганды здорового и спортивного образа жизни среди молодежи. Спорт не только закаляет здоровье, но и воспитывает дух, характер, волю, умение выходить из проблемных ситуаций, не бояться трудностей. В августе огромное количество любителей спорта отмечают День физкультурника. Именно этому празднику в Кувшинове посвящается межрегиональный турнир по боксу “Спорт против наркотиков”, который проходит каждый год. Несмотря на то, что город у нас сравнительно небольшой, соревнования эти значимы далеко за пределами нашей области. История проведения турнира началась в конце 80-х годов прошлого века. По инициативе молодых боксеров, возглавляемых С. А. Мурановым, он сначала собирал довольно узкий круг любителей этого вида спорта. Но при содействии более опытного тренера – Геннадия Архиповича Камшалова – дела пошли более успешно. Постепенно соревнования перешли под эгиду администрации Кувшиновского района. Бывший в то время главой В. М. Иванов полностью одобрил это начинание, и турнир стал сначала областным, а потом и межрегиональным. Активно поддерживали эту спортивную традицию и другие главы района – В. Н. Васильев, И. Б. Аввакумов, Б. Р. Зайцев.

Для кувшиновцев предстоящий турнир всегда очень интересен и ожидаем. И это понятно: у каждого поколения наших земляков есть знакомые, принимавшие в нем непосредственное участие. Возьмем, к примеру, бывших учеников С. А. Муранова Алексея Емцева и Сергея Третьякова. Они неоднократно участвовали в турнире, были его победителями, а теперь уже участвуют в нем в качестве тренеров и судей.

День физкультурника – праздник для всех: и для энтузиастов, и для тренеров, и для тех, кто профессионально занимается физической культурой и создает условия массового спорта.

– Любые рекорды профессионального спорта опираются на достижения массового, – сказал в беседе с нами директор ДЮСШ Кувшиновского района Н. Б. Савин. – Здоровый образ жизни стал признаком устремленности в завтрашний день. Чем шире и прочнее будет основа, позволяющая растить чемпионов, тем больше удастся подготовить спортсменов высокого уровня, – подчеркнул Николай Борисович. – С праздником, любители физкультуры и спорта, здоровья всем и удачи!

С. СВЕТЛОВА.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

СОСТОЯЛОСЬ ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ

9 августа прошло первое заседание Правительства Тверской области. Открывая заседание, губернатор Андрей Шевелев проинформировал собравшихся о ходе формирования новой структуры власти в Тверской области.

– Я подписал представления на первого заместителя председателя Правительства Дудукина Сергея Анатольевича и заместителей председателя Правительства Тверской области Блем Ири-
ну Валентиновну, Вержбицкую Светлану Валентиновну, Заичко Тараса Владимировича, Мельникова Владимира Владиславовича и Меньщикова Александра Владимировича, – сообщил Андрей Шевелев. – Их кандидатуры направлены на утверждение в Законодательное собрание нашего региона.

Губернатор обратился к депутатам областного парламента с просьбой провести внеочередное заседание Законодательного собрания уже в августе. Согласование кандидатур заместителей председателя Правительства Тверской области пройдет на заседаниях комитетов и фракций областного

парламента, что позволит сделать процедуру максимально открытой и гласной.

ОБСУЖДАЕМ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ПАСПОРТ РАЙОНА

4 августа в администрации района состоялась встреча председателя комитета по природопользованию Тверской торгово-промышленной палаты Владимира Ивановича Левченко с главами сельских поселений Кувшиновского района. Она проходила в рамках разработки инвестиционного паспорта, который будет содержать полную информацию о нашем районе, качественное и количественное его описание.

– Главы сельских поселений владеют более полной информацией о возможностях землепользования, водопользования и тому подобном, что позволит более объективно определить потенциальные точки роста, сферы вложения инвестиций, – пояснил В. И. Левченко.

После совещания представитель Тверской торгово-промышленной палаты с целью ознакомления посетил несколько сельских поселений.

С. ЮРЬЕВА.

14 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Примите мои поздравления по случаю вашего профессионального праздника – Дня строителя!

Во все времена труд строителя был уважаемым и необходимым, ведь дом нужен каждому человеку. Работа строителя – одна из самых сложных. Она требует физической силы, мастерства, высшей степени ответственности, крепкого характера. Строители несут трудовую вахту в любое время суток и в любую погоду. Такие условия выдержит не каждый.

На Тверской земле строятся не только новые дома, но и новые предприятия. Действуют в Верхневолжье адресные инвестиционные программы, направленные на строительство социальной инфраструктуры. Одной из первоочередных задач является повышение доступности жилья для тверитян. Продолжается реализация региональной целевой программы «Ипотечное жилищное кредитование в Тверской области». Большое внимание уделяется решению жилищного вопроса ветеранов Великой Отечественной войны. У молодых семей Верхневолжья появляется все больше возможности приобрести собственное жилье.

Благодаря созидательному труду строителей, проектировщиков, архитекторов, преподавателей учебных заведений отрасли Тверская область преобразуется!

В этот праздничный день примите наилучшие пожелания крепкого здоровья, успехов в труде, удачи во всех делах и начинаниях, счастья и здоровья вам и вашим близким!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Труд строителя виден каждому, и оттого имеет особую общественную значимость. Качество вашей работы – это, прежде всего, благополучие людей, их достойная и уверенная жизнь. То, что создается вашими руками, делает людей счастливыми, а их жизнь – благоустроенной и комфортной.

Строителей всегда отличали высокий профессионализм, ответственный подход к делу, надежность и качество работы. В настоящее время на территории Кувшиновского района успешно реализуется федеральная целевая программа «Социальное развитие села до 2012 года», в соответствии с которой проводятся мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов. Всего в нашем районе 63 участника программы, уже сданы в эксплуатацию 37 домов общей площадью 3950 квадратных метров, остальные находятся в стадии строительства.

Выражаем особую благодарность ветеранам отрасли за многолетний благородный труд, чей бесценный опыт сегодня активно используется молодыми специалистами. Спасибо работникам строительной отрасли за труд и желание сделать жизнь земляков еще лучше и удобнее. Желаем всем работникам строительного комплекса и их близким крепкого здоровья, хорошего настроения, благополучия, дальнейших профессиональных успехов, стабильности и процветания!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрании депутатов
Кувшиновского района.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

ЕСТЬ ТАКОЙ ПРАЗДНИК

• *Православная молодежь*

Всероссийскую акцию под этим названием проводит синодальный отдел по работе с молодежью русской православной церкви в рамках международной программы «Вера и дело». В этом мероприятии активное участие принимают кувшиновские представители общественной организации «Тверское региональное отделение, Кувшиновский филиал «Православная молодежь». Проходит акция с целью популяризации церковных праздников среди малоцерковленной молодежи. По словам руководителя общественной организации Н. В. Побегайло, православные молодые люди изготавливают праздничные открытки, буклеты, листовки, в которых рассказывается значение того или иного церковного праздника. В день торжества их дарят людям. К примеру, в день празднования Крещения Руси ребята раздавали кувшиновцам листовки со статьей о том, как наша Родина приняла православие, и наклейки с изображением Голгофского креста. Подобные полезные для души сувениры и ознакомительные листовки дарились в праздники Женимироносиц, Георгия Победоносца, святых Петра и Февронии. Кстати, в этот день вокруг нашего города прошел крестный ход с Благодатным огнем с Гро-

ба Господня, иконами и хоругвями во главе с протоиереем Анатолием Волгиным.

Во время проведения акции православная молодежь побывала в больнице, в администрации, в отделе образования и других учреждениях города. Праздничные открытки, листовки готовят ребята и к предстоящим праздникам Покрова Богородицы и Казанской иконы Божией Матери.

В беседе с нами Наталья Валентиновна также заметила, что все материалы печатают ребята на компьютерной технике, любезно подаренной общественной организации главой района Б. Р. Зайцевым. Так что оборудование не простаивает, оно работает на благо кувшиновцев.

В конце июня-начале июля ребята побывали в Пенновском районе на острове «Божье дело» (озеро Вселуг) и приняли участие в работе лагеря православной молодежи I-го созыва. Впереди у молодых еще много добрых дел. Помогите им Господь!

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

АТЫ-БАТЫ, УШЛИ В СОЛДАТЫ

• *Весенний призыв*

В июле закончился весенний призыв юношей в Вооруженные Силы РФ. По информации работника военно-учетного стола администрации города Кувшиново С. Морозовой, из Кувшиновского района пошли служить в армию 48 человек, в том числе из города-33, из села- 15. Больше всего сельских новобран-

цев было из Ранцева (4 чел.) и из Могилевки (3 чел.).

На службу отправлены юноши, уже имеющие за плечами образование. Многие из них окончили наш техникум, причем, двое ребят- И.Петров и А.Поздныков - с красными дипломами, другие-ПУ- 47, один юноша - после вуза. Служить ребята будут на территории Российской Федерации: 13 человек - в военном учебном центре Министерства обороны города Коврова, 7 человек - в Москве, двое- в Торжке, один- во Владикавказе, еще двое ребят - в Моздоке, остальные - в других воинских частях ВС РФ.

Желающих проходить альтернативную службу среди наших призывников нет. Отраднее то, что уклонистов среди кувшиновских новобранцев не имеется. Отсрочки от службы в армии отдельные ребята получили по разным причинам: кто-то - по состоянию здоровья, кто-то - в соответствии с семейным положением. По словам С. Морозовой, будущие солдаты настроены были позитивно, служить шли с желанием. Также она отметила и родителей, которые серьезно готовили своих сыновей к одному из самых ответственных моментов в их жизни, службе в армии.

Вместе с сотрудниками военно-учетного стола мы желаем кувшиновским новобранцам хорошей службы и благодарим мам и пап за достойное воспитание юношей.

От редакции. Более подробно об особенностях весеннего призыва и о преобразованиях в российской армии мы расскажем позднее.

А. СЕРЖАНТОВА.

Сапфировое богатство
Ивана да Марии

В ту пятницу Мария Федоровна проснулась раньше обычного: не давали спать мысли, связанные с предстоящими хлопотами. Вроде бы чего волноваться: не один десяток лет празднуют они с Иваном Павловичем годовщину свадьбы в кругу самых близких людей? Но на этот раз и дата особая - 65 лет вместе прожили, и дочка предупредила, что сам глава района придет поздравить, ведь совсем не часто не то что в районе, в области такие события случаются.

Но волнения волнениями, а руки привычно делали знакомую работу, да и домашние - дети, внуки, постоянно советуясь по тому или иному поводу, не давали особенно задуматься о предстоящем торжестве.

Но вдруг навеванную изнурительной жарой дремоту города взорвали клаксоны свадебного кортежа. А потом еще одного, и еще...

- Вот еще новые семьи рождаются,- подумала Мария Федоровна,- дай Бог им, как и нам с дедом, так же в согласии и уважении не один десяток лет прожить...

И тут нахлынули воспоминания. А у них-то с чего все началось? Пожалуй, с войны.

В 1941 году 18-летняя Мария жила с родителями в деревне Чернорытье Селижаровского района. Работала в колхозе, строила планы на будущее, а тем более, что замечала, с каким интересом поглядывает в ее сторону сын соседа. Но обо всем этом пришлось забыть 21 июня. Не успели объявить о начале войны, как молодых девушек мобилизовали на оборонные работы: рыли окопы, строили аэродром. В ноябре враг пришел и на селижаровскую землю, стали пробираться домой, и тут Валентину ранило в ногу и поясницу. Правдами-неправдами добра-

лась до своей деревни, а там и дома-то нет: фашисты сожгли. Приютила тетья. Когда появилась возможность, мать Анна Кузьминична перевезла девушку в одну из деревень нашего района, где их семья ютилась у добрых людей. Как горько жить на чужбине, известно каждому, но трудно понять, как можно выжить в лихолетье, практически ничего не имея (сгорело!) Очень тяжело было их семье, поэтому мама решила отправить большую дочь в Лисово, где, отсидев срок в лагере как кулак, жил дедушка.

Молодые кувшиновцы в большинстве своем и не знают, что существовал на карте нашего района такой поселок, бывшая дача фабриканта Морозова. А в то время это было большое поселение, насчитывающее не один десяток жителей. В начале войны там размещался один из госпиталей, куда, едва оправившись от собственных ран, и поступила работать Мария Федоровна. В начале 43-го госпиталь переехал поближе к фронту, а жителям поселка стали давать квартиры.

- До сих пор помню, когда мне ордер дали - 8 марта,- продолжает свой рассказ Мария Федоровна,- вот был подарок из подарков...

Да еще какой! Теперь вся семья смогла соединиться. И пусть спали на полу на соломе, из вещей практически ничего не было, главное - вместе.

А в поселок пришла другая часть - особый отдел какой-то армии.

- К нам на квартиру определили на постой троих пожилых офицеров. Сначала мама отнекивалась, что нет у нас ни мебели, ни условий, но из любой ситуации выход можно найти. Раздобыли кровати, кое-что еще, словом, условия более-менее обеспечили.

Военным очень понрав-

илось, как нас мама строга воспитывала, поэтому и уговаривали ее отпустить меня работать в их отделе, а куда деваться было, хоть и помогали нам брат с дедушкой, но все равно голодно было, обжиться по-новому предстояло, а тут какие-никакие, а все же деньги, - вспоминает Мария Федоровна.

Так и дошла она с этим отделом до Румынии, где их застала весть о победе. Но об этом чуть позже, а пока об одном замечательном событии, которое сначала Марии Федоровне таким не показалось.

- Я уже и не помню, где мы тогда и стояли,- течет ручеек воспоминаний моей собеседницы,- пошла к нашим девочкам в соседний дом, а они мне и говорят: «Посмотри, какой красавчик новый врач у нас появился.» Отмахнулась сначала от них - глупости все это, потом все же уговорили, посмотрела и рукой махнула - совсем молоденький, мне и получить письма пишут: сосед, летчик, с которым познакомилась, когда аэродром строили. А этот врач (им, конечно же, был Иван Павлович- авт.) мне все знаки внимания оказывал, но я крепко оборону держала. А тут война кончилась, все ликуют, поздравляют друг-друга, вот я на радостях ему адрес в Лисове и дала...

Вскоре Марию Федоровну демобилизовали, уехала она на Родину, устроилась работать поваром в столовую леспромхоза. В июне приехала, июль прошел, и вдруг пришло ей письмо от Ивана Павловича из Германии. На беду ли, но, скорее, к счастью, давний деревенский поклонник, обидевшись на что-то, перестал ей писать, вот девушка в отместку и ответила Балашову. Завязалась перепалка. В очередной раз, уже 1946 год шел, пришло письмо.

- Открыла я его, читаю,



и ничего не пойму: там приветы чьим-то родителям, сестрам, племянникам,- вспоминает дальше Мария Федоровна,- это потом мне растолковали, что Иван конверты перепутал. Но больше всего меня заинтересовала приписка: «Ждите скоро в отпуск, но сначала заеду к своей девушке, а уж потом вместе с ней к вам приедем». Тут я совсем озадачилась, даже что-то похожее на волнение появилось. Так четыре дня прошло, и вдруг вижу под вечер (а в это время пассажирский поезд не проходил) идет офицер, где Морозовы (это моя девичья фамилия) живут, спрашивает. Повела знакомиться с родителями. Очень уж он бабушке понравился.

«Держи его, Маша,- говорит,- обеими руками.» А Иван сам попросил моей руки, поэтому на второй день сыграли свадьбу. Хотя это теперь свадьбы так свадьбы, а у нас в голодном первом послевоенном году много ли было! Но все равно достали водки, собрали стол. Человек двадцать пришло, кто со своим хлебом, кто еще с чем, а начальник лесопункта даже петуха по такому случаю не пожалел. А еще помню, огурцов в том году хорошо уродилось, у дедушки своя пасека была: всем понравились огурцы с медом, это нас и выручило, хоть перед

людьми стыдиться бедности не пришлось...

На утро молодые, по мере скромных возможностей принарядившись, отправились за 8 километров в сельсовет в Тарасково, расписались, попили у родственников чайку и домой.

Так начался 65-летний путь их семейной жизни. Были на нем и разлуки - до 1953 года служил Иван Павлович в Германии, и жизнь на съемных квартирах по гарнизонам, но не было ни крупных, ни мелких ссор, обмана, измен, недовольства друг другом. Царили взаимное уважение, любовь и труд. Почти всегда, пока позволяло здоровье, держали супруги корову, поросят, другую живность (это помимо осиротевших детей), когда переехали в Кувшиново, купили дом, обустроили его соседям на зависть. Но главным своим богатством они считают своих дочь и сына, внука и внучку. Всех вырастили порядочными людьми, дали хорошее образование. Но об этом Мария Федоровна рассказала мне позже.

А в пятницу был праздник. Даже Иван Павлович (он в последнее время не очень хорошо себя чувствует) нашел силы выйти во двор к накрытому там столу. Оглядел хозяйским

взглядом, все ли в порядке, и ласково привлек на колени маленькую правнучку.

- К сожалению, в нашей жизни очень редко бывают такие события,- заметил, поздравляя супругов Балашовых, глава района Борис Рудольфович Зайцев,- поэтому вдвойне приятно, когда у нас есть такие люди - образец любви, верности и бесконечной преданности друг другу. Мы восхищаемся вами и желаем хорошего здоровья, душевного спокойствия и дожить до бриллиантовой свадьбы.

Потом были поздравления от заместителя главы района по работе с сельскими поселениями, руководителя аппарата администрации Л. А. Владимировой, детей, внуков. Ну, и конечно же, стоп за любовь и общая фотография на память.

В России 65-летие совместной жизни называют железной свадьбой, но мне больше нравится европейское название этой даты - сапфировая. И не потому, что я такой ярый приверженец всего иностранного, просто это слово, на мой взгляд, звучит как-то возвышеннее, значительнее. Только так можно охарактеризовать отношения, выдержавшие испытания 65-ю годами такой непростой жизни.

Е. БЕРЕЗИНА.

РУССКАЯ ДОЛЮШКА

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

ЖЕНСКАЯ

Жила в деревне Щелье в начале прошлого века одна ничем не примечательная семья Елисеевых. Как у многих в то время, росли в ней семеро детей – Анна, Елена, Надежда, Алексей, Николай, Валентин и Виктор. Их отец, Александр Васильевич, работал на бумажной фабрике. Родом он был из деревни Марково, а вот жену себе нашел в Щелье. Это сейчас, в век автомобилей и самолетов, люди разучились измерять расстояние от деревни до деревни не километрами, а чувствами, сердцем. Не зря же говорили раньше: если любишь – и море по колено, и горы по плечо. Но это так, к слову. В общем, жили наши герои, росли дети. По причине их такого большого количества мама, Александра Васильевна, находилась все время дома, управляясь с хозяйством. Правда, когда по стране широким шагом зашагала коллективизация, ей все же пришлось выйти на работу в колхоз «Вторая пятилетка», что был образован в Щелье.

Дети в семье подрастали, один за другим готовились к школе. С нетерпением ждала своего первого школьного дня Елена, вторая по счету дочь Елисеевых. Именно о ней – наш сегодняшний рассказ.

Елена Александровна Смирнова (Елисеева) родилась 15 мая 1924 года. Ярким весенним солнышком ворвалась она в жизнь. Как любили свою дочь родители, как хотели, чтоб жизнь ее была только радостной и счастливой!

Первые четыре класса Елена училась в Пеньской школе. Потом продолжила учебу в Кувшиновской школе №1. Окончив 7 классов, решила не продолжать пока учебу, а помочь родителям поднимать младших братьев и сестер. Мама, Александра Николаевна, к тому времени уже работала заведующей Качановской фермой. Там же, в Ка-

«У войны не женское лицо», - назвала свою книгу Светлана Алексиевич. Конечно, не женское. Но сколько горя, тяжести, страданий легли в те годы именно на женские плечи? Сегодня, дорогие читатели, мы познакомим вас с еще одной удивительной женщиной. Она не была на фронте, но сполна «хлебнула» из кружки общего горя...

чанове, был сырзавод, на который доставлялось молоко из Щелья, Пня, Любич, Заледенья, Феркова, Сидоркова, сдавали свою продукцию и местные жители.

- Я была физически сильной девушкой, - рассказывает Елена Александровна, - мама уговорила директора сырзавода Ивана Николаевича Гончарова взять меня на работу. Я выполняла разные поручения: сепарировала молоко, взбивала масло, варила творог... Все это потом на лошадях отвозилось в город...

Так незаметно летело время. Наступила весна 1941 года. Отец решил, что хватит дочке прозябать в деревне, и устроил ее к себе поближе – на фабрику. Здесь же, во время работы в тетрадном цехе, и узнала Елена Александровна о том, что началась война...

- Нас быстренько всех собрали, велели садиться на подводы, - продолжает рассказ Е. А. Смирнова. - Сказали, что поедем на торфоразработки.

Вместо торфоразработки оказалась девушка на селижаровской земле. Немцы стремительно наступали на Москву, и на их пути необходимо было построить оборонительные сооружения.

- Мы копали окопы, ночевали в каких-то сараях, - вспоминает Елена Александровна. - Работали так до августа. В конце лета приехала к нам секретарь райкома партии – как зовут, не помню, а фамилия у нее была Бурова. Собрала нас, девочек 1924 года рождения, и увезла обратно в Кувшиново. И уже отсюда нас отправили в Калинин, в школу ФЗО имени Плеха-

нова, где мы стали учиться на ткачих.

Шел первый год войны. Немецкие войска продвигались все ближе и ближе к Москве. Вот уже и Калинин стал на их пути... Из города стали эвакуировать людей, предприятия, учебные заведения.

- Что нам делать? Куда идти, куда ехать? – с болью в голосе вспоминает Елена Александровна. - Никто толком ничего объяснить не может. «Идите, - говорили нам, - туда, куда все идет.» И мы вдвоем с подружкой пошли вместе с какой-то толпой народа... Прошли мост через Волгу, потом ехали куда-то на лошадях, на машинах, по воде плыли...

Так девушки оказались под Ташкентом. Потом их отправили в Наманганскую область, в колхоз имени Сталина. Оттуда Елена написала матери письмо, чтобы не волновалась за дочь. Разговоры о войне везде велись тревожные, но однажды все же дошла до Намангана и обнадеживающая новость: Калинин освобожден!

- Появилась надежда на скорое возвращение домой, - рассказывает Е. А. Смирнова. - Да не тут-то было! Не отпускают из колхоза и все тут! Подруге родители сумели выхлопотать разрешение на выезд в Калининскую область, она быстренько собралась и уехала. Как же плохо мне было одной! Написала матери слезное письмо, пожаловалась сестре Анне... И... о, чудо! Через несколько дней мне тоже прислали разрешение! Не знаю, куда уж, к кому обратилась сестра, но вскоре я собрала свой нехитрый скарб в узелок и отправилась домой.

Опять долгая, тяжелая

дорога... Где пешком, где на «перекладных»... В Щелье Елена добралась 31 августа 1943 года. Семья ее встретила почти в полном составе: отца на фронт не взяли по причине преклонного возраста (он был 1885 года рождения – ред.), братьев – по малолетству. На войну ушла одна лишь Надежда.

- У нас в Щелье находился какой-то штаб, Надя была при нем прачкой, - продолжает Елена Александровна. - С войсками и уехала. Позже ее направили на курсы поваров, и победу она встретила в Вене.

Вернувшись домой, Елена заболела малярией. Лечение было долгим, утомительным. Девушка потеряла очень много сил – и физических, и душевных. Но шла война, нужно было «ковать» победу. В декабре 1943 года Елену решением исполкома райсовета мобилизуют на курсы трактористов.

- Учились мы с декабря по март, - вспоминает Елена Александровна. - Народу было много – и девушек, и парней – со всего района. Преподавателем у нас был Александр Михайлович Париков.

Окончив курсы и пройдя практику на территории МТС, Елена вместе с подружкой Зоей Веселовой (сейчас – Зоя Тимофеевна Кольцова – ред.) были направлены в бригаду Прямухино. Весну, лето и осень девушки жили «на постое», работали в парах со старшим трактористом.

- Старший – это тот, кто закончил курсы МТС на год раньше нас, - поясняет Е. А. Смирнова. - Тоже, можно сказать, молодежь.

Зимой машины отгоняли на территорию МТС для ремонта. И в любую погоду, без праздничных и вы-



ходных дней шли девушки из Щелья в Кувшиново ремонтировать своих «железных коней».

Наступила весна 1945 года. Этот сезон Елене предстояло работать в Пеньской бригаде. Очень нелегко приходилось тут девушкам. На полях было много камней, плуг то и дело наезжал на них, а чтобы его исправить, нужно было подкладывать вагу – бревно, с помощью которого плуг приподнимался, и его можно было подправить.

- Усталые, вечно грязные, в мазуте – ну прямо, как чушки, - вот какие мы тогда были, - горько вздыхает Елена Александровна. - Руки помоем керосином – и снова на трактор.

Однажды, в начале мая, отправили Елену Александровну в командировку: понадобилась «прокладка для головки блока». Искали ее по всей области, и вот все нашлось, начальство между собой договорилось, и Елене сказали: «Езжай с вечера, у знакомых переночуешь, а утром пораньше – в обком!» Девушка так и сделала.

Только вот поспать ей в эту ночь – с 8 на 9 мая – не дали!

- Проснулась я ночью: шум, гвалт стоит! Знакомые мои жили на улице Правды в многоквартир-

ном доме. Шумели везде: на площадке, на улице, - вспоминает Елена Александровна. - Я выглянула в окно: кто в одних трусах, кто в в ночных сорочках, все кричат, обнимаются...

Утром, как было назначено, пошла Елена в обком. «Какая прокладка?! - встретили ее там, - какая прокладка?! Езжай скорее домой – Победа!»

После очередного сезона полевых работ, в декабре 1945 года, послали девушку на очередную учебу – в город Кашин на курсы комбайнеров. А вместо курсов там оказалась школа подготовки механизаторов. И Елена стала учиться на помощника бригадира тракторной бригады. И уже в новом качестве 1 июня 1946 года она вышла на работу.

Много воды утекло с того времени, многое изменилось и в жизни Елены Александровны, и в жизни ее семьи, да и в стране в целом. Наша героиня вышла замуж, оставила совсем не женскую работу тракториста, родила и воспитала троих детей. Непросто складывалась ее судьба. Да и у кого из ее поколения она была другой-то? Все выстояли, все вынесли хрупкие плечи русских женщин. Низкий поклон вам.

С. ГЕРБСТ.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ В ТОРЖКЕ

В Тверской области при участии общественности проходило народное голосование по определению списка кандидатов от «Единой России» в Государственную Думу РФ, инициированное партией большинства вместе с Общероссийским Народным фронтом.

(4-в Твери, 7-в области). Все это время за кандидатов голосовали уполномоченные (выборщики), состав которых был сформирован в равном соотношении из представителей общественных организаций и партии большинства.

8 августа состоялся праймериз в Торжке. В мероприятии приняли участие депутат ГД РФ, председатель комитета В. Васильев, председатель постоянного комитета ЗС Тверской области А. Тягунов, заместитель председателя ЗС области А. Римдзенок, главы Торжокского, Кув-

шиновского, Лихославльского, Осташковского, Пенновского, ЗАТО «Озерный» муниципалитетов, представители общественных организаций и трудовых коллективов этих районов.

По словам члена регионального координационного совета Общероссийского Народного фронта Е. Глебовой, которая приветствовала собравшихся, на праймериз была выдвинута 71 кандидатура тех, кому доверили представлять интересы народа области в ГД РФ. В списке – бесспорные лидеры общественного

мнения. Из них на мероприятии присутствовали 26 человек. Они в своих коротких обращениях к людям отметили важность создания Общероссийского Народного фронта, высказывали свое отношение к назревшим проблемам в разных жизненно-важных отраслях области, районов, предлагали пути их решения. По итогам предварительного тайного голосования, состоявшегося в Торжке, первое место занял В. Васильев, вторым в списке стоял А. Тягунов.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

ГРАФИК

приема граждан в общественной приемной при губернаторе области в августе 2011г. с 10.00 до 12.30 час. по адресу: Тверь, Советская, 46, каб. 107:

16 августа - Елена Вячеславовна Хохлова, и.о. начальника департамента социальной защиты населения Тверской области.

18 августа - Сергей Алексеевич Буланов, и.о. начальника управления административных органов Тверской области.

23 августа - Владислав Анатольевич Павлов, и.о. председателя комитета по физической культуре и спорту Тверской области.

ООО «ТВЕРСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА»

(лицензия ЛО-69-01-000091 до 14 октября 2014 года)

- ▶ Предварительные и периодические профосмотры, в т.ч. на госслужбу (форма 001 ГС/У).
- ▶ При поступлении на учебу (086/У),
- ▶ Оформление санитарных книжек: полная пищевая медкомиссия декретированных контингентов.
- ▶ Шоферская медкомиссия: осмотры водителей автотранспорта, маломерного флота, крановщиков, трактористов и водителей других транспортных средств **С ВЫДАЧЕЙ СПРАВОК НОВОГО ОБРАЗАЦА**
- ▶ Оружейная медкомиссия: для получения лицензии на ношение (применение) оружия, разрешение на работу (справка 046-1).

г. Тверь, ул. Брагина 36, тел/факс: 8 (4822) 342-456
г. Тверь, пр-т Победы 27, каб 216, тел.: 8-910-830-01-01
г. Тверь, ул. Вагжанова, 127 (пл. Гагарина, д. 4).
www.tverpolvod.ru

Праймериз – процедура не новая, но ранее она была внутренней. Теперь, по предложению лидера партии «Единая Россия» В. Путина, в предварительном голосовании участвовали беспартийные сторонники, общественные организации и трудовые коллективы. Также обсуждение кандидатур, выдвинутых на выборы Народным фронтом, проходило с участием представителей всех уровней власти. Таким образом, появилась здоровая конкуренция. Ее залогом станет выдвижение и избрание в парламент страны достойных неслучайных людей, у которых есть потенциал для будущего развития Тверской области.

Предварительное голосование в регионе проходило в 11 этапов

Владимир Путин: «НАША МОЛОДЕЖЬ СМОЖЕТ ОБНОВИТЬ СТРАНУ»

• Премьер РФ посетил Всероссийский молодежный лагерь «Селигер-2011».

Общероссийский Народный фронт поможет расширить и обновить «Единую Россию», считает премьер РФ Владимир Путин. «Сегодня мы хотим расширить и обновить «Единую Россию», чтобы в ее ряды пришли молодые, активные, энергичные люди с новыми идеями и предложениями», - сказал Путин в понедельник, 1 августа, говоря с участниками всероссийского молодежного лагеря «Селигер-2011» о создании Общероссийского Народного фронта.

«Народный фронт – это способ привлечь молодых талантливых людей к обновлению и развитию страны», - сказал Путин. - Основные открытия совершаются молодыми людьми, самые яркие победы – это награда, а на такие поступки способна молодежь, которая думает о перспективах страны. Я был бы рад, чтобы все большая часть молодежи приходила в молодежные об-

щественные организации, приходила в «Единую Россию», в другие партии, участвовала в общественной жизни».

В России «Селигер», организованный при поддержке партии «Единая Россия», приобретает все более мощный масштаб, и это хорошо», - отметил Путин. Он добавил, что молодежные лагеря, аналогичные «Селигеру», - это международная практика, они есть во многих странах мира.

Во время общения премьера с участниками «Селигера-2011» была поднята тема критики, которая часто исходит из блогосферы и касается работы молодежного форума. Путин читает, что блогеры, которые критикуют «Селигер», нужно самих приглашать участвовать в работе молодежного форума.

«Нужно в ответ не огрызаться, а, наоборот, этих ребят приглашать сюда, чтобы они посмотрели, что здесь происходит, как



здесь происходит, как идет здесь жизнь и работа», - заявил Путин, пояснив, что это хорошо, когда люди высказывают свою точку зрения, критикуют, но «не очень хорошо, когда это делается без знания сути происходящих событий».

Путин выразил уверенность в том, что если у блогеров, которых будут приглашать на Селигер, «будут встречные интересные, конструктивные идеи и предложения», то организаторы мероприятия их претворят в жизнь.

В России кризис разрешился, и «мы сейчас должны укреплять свою национальную

валюту», - отметил он. В мире должны появиться другие валюты, не только доллар, считает Путин. «Мы хорошо понимаем реалии, и их появление зависит от качества национальной экономики. Рубль достаточно надежная и стабильная валюта, она свободно конвертируемая. Мы даже в условиях кризиса не пошли на ограничения, в тяжелых кризисных условиях мы не ставили ограничений, и, мне кажется, что репутация нашей валюты положительная», - сказал Путин.

Пресс-служба ТРО партии «Единая Россия».

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

Уважаемые читатели, мы предлагаем вам воспользоваться возможностью задать газете вопрос, высказать свое мнение по тому или иному поводу (в корректной форме, конечно), поделиться каким-либо радостным событием или, наоборот, поднять проблему, рассказать о наблевшем по телефону

45-5-41

Эти ответы на вопросы наших читателей мы получили в администрации МО «Город Кувшиново».

1. Когда подводят коммуникации к предприятю (кафе «Ассорти желаний»), кто должен восстанавливать дорогу?
2. Почему не грейдировать грунтовые дороги (ул. Строитель, Морково, Хорькино)?

Юрий Александрович.

- При проведении работ по подводе инженерных коммуникаций к жилым домам, зданиям, строениям, сооружениям поврежденный участок дороги восстанавливается за счет средств субъекта, проводившего земляные работы. Руководством кафе «Ассорти желаний» написано гарантийное письмо, содержащее в себе обязательства по восстановлению поврежденного участка проезжей части дороги по ул. Семашко в срок до 1 августа 2011 г.

- В настоящее время грейдирование грунтовых дорог производится. Очередность грейдирования каждой улицы города Кувшиново устанавливается не только в зависимости от состояния проезжей части, но и интенсивности уличного движения. Часть дорог требует нового материала («подсыпки»), и из-за этого грейдировка данных участков не приносит желаемого результата.

3. В прошлом году в нашем доме (П. Бульвар, д.5) делали капитальный ремонт. В результате, к дому не подойти – бардак, а в этом году течет крыша.

Кто должен устранять это?

Наталья Юрьевна Башкова.

- Капитальный ремонт многоквартирного жилого дома №5 по Пионерскому бульвару проводила подрядная организация ООО «Ремстрой». В течение гарантийного срока все работы по установлению дефектов, возникших после капитального ремонта, возлагаются на указанную организацию. Заказчиком данного вида работ является ТСЖ «Кувшиновское».

- В Заовражском с/п отключили уличное освещение. Жителям объяснили, что за неуплату. Почему же горят фонари-2 штуки – в самом селе? Кто платит за них? И чего нам ждать дальше?

Жители д. Каравайцево. Отвечает начальник Кувшиновских районных электросетей Д. С. Морозов:

- Действительно, освещение отключено из-за задолженности администрации сельского поселения. А фонари, что горят в селе, видимо, подключены без разрешения. Будем разбираться.

Освещение будет восстановлено после оплаты долга.

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ НА ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ И КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ДОМОВ БУДЕТ НАПРАВЛЕНО БОЛЕЕ 550 МЛН. РУБЛЕЙ

Государственной корпорацией – Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – утвержден отчет Тверской области об использовании средств, выделяемых Фондом региону, за 2010 год. В связи с этим Тверской области будет возобновлено финансирование по программам Фонда.

Ранее это финансирование было временно приостановлено в связи с рядом замечаний по отчету. Теперь замечания устранены, для Тверской области будет возобновлено финансирование на 2011 год из

средств Фонда в размере 320 млн. рублей на переселение граждан из аварийного и ветхого жилья и 125 млн. рублей – на капитальный ремонт многоквартирных домов. Соответствующая заявка будет подана до 15 августа. Из областного бюджета на эти цели будет направлено дополнительно 77 и 30 млн. рублей.

Губернатор Тверской области Андрей Шевелев отметил, что утверждение отчета – не просто формальность, поскольку это позволит снять тверские семьи улучшить жилищные условия. В то же время глава

региона подчеркнул, что впрямь ситуация, при которых из-за некачественно подготовленных документов региону приостанавливается федеральное финансирование, быть не должно. Министры создаваемого Правительства Тверской области будут нести за это персональную ответственность.

Также губернатор заметил, что в 2012 году сотрудничество с Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства должно быть не только продолжено, но и значительно усилено.

Администрация Кувшиновского района информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

- для размещения автостоянки по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, г. Кувшиново, ул. Механизаторов общей площадью 20000 кв.м с кадастровым номером 69:17:0070608:30;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Могилевское с/п, д. Могилевка, в районе д. 13-а, предполагаемая площадь 1218 кв.м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Борзыньское с/п, с. Борзыни, примерно в 50 метрах по направлению на запад от дома № 45, предполагаемая площадь 1400 кв.м.

С вопросами и претензиями в связи с предоставлением данных земельных участков обращаться в администрацию района в течение 1-го месяца со дня публикации по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д.33 (тел.: 44-3-23, 4-42-93).



CHEVROLET NIVA ИСТО4Х4НИК БЕЗГРАНИЧНЫХ ЭМОЦИЙ

Тому, кто рожден для бездорожья, рано или поздно может наскучить городская жизнь. И когда необходимо ощутить свое истинное предназначение, почувствовать настоящую свободу, наступает время побега. Побег из города...



www.gm-avtoaz.ru | горячая линия: 8 800 200 00 76

«ТВЕРЬ АВТО»

г.Тверь, ул. Королева, д.15. Тел.: 51-61-61

На автомобили Chevrolet NIVA, выпущенные с 1 января 2011 г. ЗАО «Джи Эм АВТОВАЗ» устанавливает гарантию производителя 2 года или 35 000 км пробега (в зависимости от того, что наступит раньше). Подробные условия гарантии изложены в сервисной книжке. Chevrolet NIVA доступна в рамках государственной программы: «Субсидирование потребительских автокредитов» (Постановление РФ №548 от 07.07.09 г.) Комплектация представленного автомобиля может отличаться от фактической. Реклама. Товар сертифицирован.



2 года
гарантии или
35 000 км
пробега

ТВЕРЬ АВТО



СЛУЖБА ДНИ И НОЧИ

До настоящего времени еще не утихли разговоры о целесообразности переименования милиции в полицию.

Поспрашивайте своих знакомых – и вас удивит разнообразие мнений и суждений на эту тему. Но, что бы там ни говорили, суть работы сотрудников отдела внутренних дел остается прежней: охрана общественного порядка. И так уж получилось, что в подобные заведения мы обращаемся в основном тогда, когда нам плохо, когда нам страшно...

Тишину раннего утра разорвал телефонный звонок.

- Дежурная часть, - оперативный дежурный Александр Сентюров не успел даже представиться по форме, как в трубке послышался взволнованный шепот.

- Милиция? - даже не понятно, кто звонит: мужчина или женщина, - ...автобус... граната... боевая, похоже... - какие-то непонятные обрывки фраз, но опытный дежурный сразу понял, что происходит что-то очень серьезное.

- Вас внимательно слушают, - четко сказал он, пытаясь в уме сложить мозаику из отдельных слов в единое целое.

- Автобус... Осташков... Москва... рынок, - шелестело в трубке и где-то издали слышалось гудение мотора и злобный окрик: «Деньги приготовить!»

«Понятно, в автобусе с чепочками, едущими в Москву на рынок, находится грабитель!» - молнией промелькнула в мозгу дежурного страшная догадка. И, не опуская трубку, чтобы хоть частично контролировать ситуацию, другой рукой уже нажимал кнопку вызова следственно-оперативной группы.

- Звонок тот поступил с мобильного телефона, - расскажет потом Александр Валентинович. - Поэтому понятно, что наш отдел – ближайший от этого телефона. Значит, преступник находится на территории района. И наша задача – обезвредить его, не подвергая опасности окружающих.

Операция была проведена на «отлично». Благодаря четким, правильным действиям

дежурного, сумевшего реально оценить обстановку, преступник был задержан, никто из пассажиров не пострадал.

- А граната у него действительно была боевая, - добавил в разговоре с нами А. В. Сентюров.

Александр Валентинович Сентюров в органах внутренних дел служит с 1988 года. Отслужив срочную службу на флоте, он решил остаться «человеком в форме» - если не в морской, то в милицейской. Начиная свою карьеру с должности милиционера изолятора временного содержания. В изоляторе находились те, кто подвергался административному аресту, нередко в нем содержались под стражей и те, кто «проходил» по уголовным делам. Так что, психологию преступников Александр Сентюров изучал, можно сказать, изнутри.

Правильно говорится, что опыт приходит с годами. Александр Валентинович старался вникать во все тонкости выбранной профессии, учился у более опытных товарищей, выработывал собственную стратегию. И как результат – через несколько лет его назначили начальником изолятора временного содержания. Круг обязанностей значительно расширился: теперь он нес профессиональную ответственность не только за себя, но и за своих подчиненных. Но и здесь показал себя с самой лучшей стороны. Коллеги уважают, начальство ценит – это уже немало.

В 1995 году Александр Сентюров становится оперативным дежурным. Оперативный дежурный – это человек, с кото-



рым мы, граждане города и района, при обращении в отдел обращаемся в первую очередь. И не секрет, что от того, кто и как нас встретит, зависит очень многое. Если нам нахамят или просто даже не выслушают, мы ведь навряд ли снова решим обратиться к правоохранительным органам. И от этого нежелания пройдем мимо группы подростков, избивающих кого-либо, пройдем мимо пьяниц, распивающих свое «зелье» на детской площадке, да и мало ли еще чего...

- Основные обязанности дежурного – это прием, регистрация, учет заявлений и сообщений о происшествиях, преступлениях, - поясняет майор полиции А. В. Сентюров. - Иногда таких сообщений бывает мало, иногда – много, в среднем где-то 10-15 серьезных происшествий в день случается. Люди приходят сами, принимаем заявления и по телефону. В основном сообщается о нанесении телесных повреждений, о краже, реже – о грабежах, разбоях. Приходится иногда и семейные конфликты разрешать. Такие случаи вообще входят в

разряд особых. Бывает, звонит женщина, рыдает в трубку, говорит, что муж или сожитель, неважно, - грозит убить ее. Оперативная группа приедет, а там уже – мир да любовь. Еще и виноваты остаемся.

- А с чего начинается день оперативного дежурного? – спросила я у А. В. Сентюрова.

- Надо отметить, что дежурство у нас круглосуточное. Поэтому день начинается с изучения оперативной обстановки в районе, в городе. Беседую с предыдущим дежурным, изучаю сводки – ведь, чтобы принимать какие-то решения, необходимо знать обо всем, что случилось.

- Вы теперь называетесь Кувшиновское отделение полиции. Изменилось ли что-нибудь в связи с реорганизацией?

- Да особых перемен пока нет. Сократилась численность сотрудников отдела, на оставшихся возложено больше нагрузки, больше обязанностей, а значит, больше и ответственности. Думаю, что о глобальных переменах говорить пока рано. Будем надеяться на лучшее!

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ УМВД ПО ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

На заседании расширенной коллегии УМВД РФ по Тверской области подведены итоги работы полиции за первое полугодие 2011 г. Как было отмечено в докладе начальника управления полковника полиции Юрия Рычкова, в деятельности тверской полиции много недостатков, по ряду показателей регион занимает последние места в ЦФО.

В своем выступлении губернатор Тверской области Андрей Шевелев подчеркнул, что Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев назвал защиту прав и свобод человека, его безопасности и спокойствия первейшей задачей государства. Исходя из этого и должна строиться работа органов внутренних дел.

Для решения стоящих перед управлением задач губернатор предложил руководителям территориальных подразделений ОВД совместно с главами муниципальных образований разработать дополнительные меры, направленные на профилактику уличной преступности, поскольку именно по ней жители судят об эффективности работы полиции. Необходимы меры по укреплению службы участковых инспекторов, патрульно-постовой службы.

Со своей стороны администрация области в полной мере реализует право на финансирование мероприятий по реализации возложенных на полицию обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности. Расходы областного бюджета на реализацию названных выше программ увеличены в 2011 году по сравнению с 2010 годом более чем вдвое – с 49 млн. до 110 млн. руб.



ПРОТИВ ЛОМА НЕТ ПРИЕМА?

20 июля поступило сообщение гр-ки С. с ул. Механизаторов о краже с приусадебного участка лома черного металла. Было установлено, что металл сдал ее муж.

23 июля поступило сообщение гр-ки К. с ул. Семашко о том, что от дома пропал лом черного металла. Было установлено, что его сдал бывший муж.

26 июля поступило сообщение о том, что на железнодорожных путях двое мужчин собирают металл. При выезде на место происшествия были задержаны граждане С. и Б., которые совершили кражу тормозных упоров с железнодорожной линии у с. Тысяцкое. Похищенное изъято.

ЛЮБИШЬ КАТАТЬСЯ, А «САНОЧКИ» ЧЬИ?

23 июля у несовершеннолетнего гр-на А. гр-н Б. взял мопед и не вернул. В ходе проверки мопед был возвращен владельцу.

27 июля этот же гражданин на ул. Октябрьская открыто похитил мотоцикл «Минск» и мобильный телефон у гр-на Р. Похищенное изъято.

«ШОПИНГ» ПО-КУВШИНОВСКИ

В магазине «Магдак» обнаружена недостача товарно-материальных ценностей на 60000 рублей.

Из магазина «Тверской купец» была похищена корзинка.

ВНИМАНИЕ, МОШЕННИКИ!

Одной из жительниц г. Кувшиново от имени сотрудника полиции поступил звонок на мобильный телефон о том, что ее дочь задержана, и требовали за ее освобождение крупную денежную сумму. По факту мошеннических действий возбуждено уголовное дело. Уважаемые жители и гости Кувшиновского района! При поступлении подобных сообщений никакие денежные суммы никому не перечисляйте, сразу обращайтесь в ближайшее отделение полиции.

ГРАФИК

ПРИМА ГРАЖДАН СТАРШИМ ИНСПЕКТОРОМ ЛИЦЕНЗИОННО-РАЗРЕШИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ МО МВД РОССИИ «ТОРЖОКСКИЙ» КАПИТАНОМ ПОЛИЦИИ СОКОЛОВЫМ АНДРЕЕМ НИКОЛАЕВИЧЕМ

1. Каждую первую среду месяца с 14-30 ч. до 17-30 ч.
2. Каждую четвертую среду месяца с 14-30 ч. до 17-30 час. Кабинет №25 Кувшиновского отделения полиции

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Кувшиновского района проанализированы меры, принимаемые правоохранительными органами и органами местного самоуправления по профилактике преступности на территории Кувшиновского района за 2010 год и истекший период 2011 года.

В 1 полугодии 2011 года в общественных местах совершено 52 преступления, из них на улицах - 37, в то время как за аналогичный период 2010 года в общественных местах было совершено 24 преступления, на улицах - 15. То есть на территории Кувшиновского района в 2011 году наблюдается рост уличной преступности более чем в 2 раза.

Анализ состояния преступности показал, что причиной, способствующей совершению преступлений, явилась недостаточная профилактическая работа по предупреждению преступности со стороны правоохрани-

тельных органов и органов местного самоуправления Кувшиновского района.

Приходится констатировать, что в условиях низкой раскрываемости преступлений население района не располагает надежной защитой от преступных посягательств.

Частью 2 статьи 1 Закона Тверской области «О народных дружинах в Тверской области» от 12.11.2008 № 123-30 установлено, что народными дружинами - это добровольные формирования по охране общественного порядка на территории поселений и городских округов, они являются формой участия населения в осуществлении местного самоуправления. Согласно ч. 3 ст. 1 указанного Закона народные дружины могут создаваться в муниципальных образованиях по инициативе населения, органов местного самоуправления, правоохранительных органов.

Учитывая, что значительная часть преступле-

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ, ЗАКОНЧЕНО СЛЕДСТВИЕ

ний на территории Кувшиновского района совершается в общественных местах, создание и обеспечение деятельности народных дружин, в том числе по инициативе населения, могут оказать позитивное воздействие на состояние борьбы с преступностью на территории района.

12.07.2011г. заместителем прокурора Кувшиновского района утверждено обвинительное заключение по обвинению гражданина К. в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 Уголовного кодекса Российской Федерации.

10.11.2010 г. гражданин К., находясь в состоянии алкогольного опьянения, по предварительной договоренности с неустановленным следствием лицом зашел в магазин «Продукты». Затем, реализовав свой преступный умысел, перелез через прилавок магазина, извлек из кармана кур-

тки принесенный с собой нож и блокировал работников магазина в подсобном помещении, тем самым создав условия для беспрепятственного завладения неустановленным следствием лицом чужим имуществом. В результате их преступных действий владельцу магазина гражданину Ш. и работнику магазина гражданке Б. причинен материальный ущерб.

Предварительное следствие по делу проводилось следственным отделом при ОВД по Кувшиновскому району.

Материалы уголовного дела по обвинению гражданина К. направлены в Кувшиновский районный суд для рассмотрения. Материалы уголовного дела в отношении неустановленного лица выделены в отдельное производство.

Страницу подготовила С. ГЕРБСТ.